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Lahden Radioamatéérikerho ry.

T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu

1/(1)

03051

Kysymys 03051 Aihealue: Piirit

(03051) Pariston napoihin kytketyn 2,2 kQ vastuksen ldpi kulkee 4,1 mA
virta, jolloin pariston jannite on
+ | oikein ((+)9V
- | vaarin (-) 45V
- | vaarin (-) 12V
- | vaarin |[(-) 15V
Ratkaisu:
u=?
al
'
| =4,1 mA
{1
R= 2,2kQ

Kysymys ratkaistaan kayttamalla Ohmin lakia:
("PUIMURI"”:n oikeanpuoleinen kaava)
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Tiedossa olevat arvot: I = 4,1 mA, R = 2,2 kQ
Kun halutaan tietaa jannite, kaava on:
U=R*I

U=4,1mA * 2,2 kQ

U =0,0041 A * 2200 Q

Uu=9,02VvVv=9V

+ | oikein (+)9V

Tama vaite on oikea!
U=4,1mA * 2,2 kQ
U =0,0041 A * 2200 Q
Uu=902V=9YV

vaarin

(-) 45V

Tama vait

e on vaa

vaarin

rin!

(-) 12V

Tama vait

e on vaa

vaarin

rin!

(-) 15V

Tama vaite on vaarin!




